

本埠新聞

▲但願母託空言

徐國務卿以各省駐滬偵探為數太多報告每多失實本公強亂起見而今反足擾害商民刻已通電各省都督民政長議將此項偵探一律調回另委別用所有各名對於上海消息由鄉鎮守使及警察署辦會同派員妥慎辦理已得多數贊成昨已有電致鄭鎮守使

將駐滬各探員姓氏開送到京核辦矣

●管臘第二次預審

皖人管臘前經長江巡邏使所派駐滬偵探劉海鳴指為亂黨報請總巡捕房派二十七號西探副自朋山及中西包探前往虹口元芳路三百六十七號門牌管之廣所拘獲解至公堂訊得劉海鳴不具將案詳錄惟另有管為安徽安正鐵路總辦時未奉政府批准私向日本商會借款二十萬元捲潛逃由中央政府代表高易律師聲請押候復訊已紀本報茲因皖督代表已於前日攜帶證據到申故於昨晨由廟復訊捕房派中西探將審議送到廟南造律師亦先到堂候示

▲至劉鳴十下英康副領事乘坐馬車被解由正會審官關網之君會同升座特別公堂捕房包探即將管鵝審令坐於被告代表德雷司律師之後先由政府代表高易律師稱此案前經研訊後敵律師即投到由安徽

寄來關於此案證據之文件三件繼由敵律師發電詢去後直至昨日安徽代表始攜證據到滬檢閱申證據研究此案問題計分三層第

一問頃被告辦理安正鐵路未奉政府命令違法開辦第

一問題被告違法私借洋款二十萬元以所辦安正鐵路作抵至此被告代表德雷司律師即起而辯稱原告所控違法及私借外債究在何時所借究竟係何人訂立合同此種關節均關緊要原告均應詳細聲明並開明所控理由究竟何為違法

高易律師即稱所借之款係向東洋人日本商會訂立合同大約一千九百十三年即去

年五月間且今有一枝告親筆草合同係於去年正月所訂但今所控理由係因被告違法不遵政府命令並非全據此合同德雷司律師復辯稱此案控告究犯何罪案關緊要必須原告詳細聲明如謂其不遵政府命令則民國自元年以後各省均有權自主直至去年底始由中央政府統一

況鐵路從前本有命令統歸孫中山總辦即有權可以自主故不能指被告為違法

高易律師復稱總之被告未奉政府命令批准即

屬違法況政府公報曾載因被告早請交通部開辦安正鐵路奉部批斥且有命令與安徽督辦今將安正鐵路辦事所取銷且有不准私借外債之命令云云

▲高易律師復向堂上譯稱至於所控被告第二問題因被告於私借外債被被告代表德律師又復起而辯稱此款原告應聲明在何月日雖不能確實指定應將大約何時起至何時止之時相聲明高易律師即稱此事大約在去年五月至七月間但安徽代表

又另換一理由祇不過想待被告引渡而已故今原告又請改期但須將實在證據呈出否則被告已拘留多日應請開釋說敵律師既為被

告代表必須向被告詳細詢問始能研究對付之法今被告在押詞問亦諸多不詳研究可否請另改期云云德律師復辯稱今敵律師有一層須要聲明因被告初被捕時指為謀亂國事犯但至今已逾三星期始定今日答告之理由且情節又多含糊可疑之今日控一理由明日

又另換一理由祇不過想待被告引渡而已故今原告又請改期但須

將實在證據呈出否則被告已拘留多日應請開釋說敵律師既為被告代表必須向被告詳細詢問始能研究對付之法今被告在押詞問亦諸多不詳

便且原告所控頭緒不一非將實在證據呈案更無從研究高易律師即稱所控為事實在證據並無更改且此案與安徽都督並無關係因前安徽省議會有內有一人即係安徽鐵路協理可以證明德律師亦復聲稱原告所控為事實與有公署德律師又辯稱原告律師既有文件應將文件呈案

不能憑空言高易律師即將安徽省議會與都督之文件呈案經中西官察

件文件似係抄出並非原文不能憑信高易律師又稱今安徽所來代表二人

係安徽之公文則與所控謀亂一據紙能指被告為有罪不能證實被告

犯罪行為但今原告律師既因尚未預備完全聲請改期查被告在押日久

應請准予交保候訊云云

▲當經關稅員與英領康君會商之下判被告仍還押候下禮拜二

上午十時檢齊證據再行復迅利舉退座已鐘鳴十二下矣

▲市面之發達

滬杭車站馬路在尚文門一帶平日雖有市面甚覺冷落刻自該會開幕以來連日遊者塞途各項小肆均利市三倍即人力車亦大增

價格於貧民生計不無小補也

▲賽物之競爭

此次出品除磁器綢業外各女學校及書畫家亦甚踴躍

王亭張逸槎吳昌碩均有別出心裁之字畫陳春南北各布廠近

關係各樣約有數百種用玻璃架陳列較外國貨尤為精美

觀者均稱美不置

▲革命機關

歷有月餘并委任定海充軍司令寧波紹興砲台均被彼等運動

某營兵士陳玉山等圖擾亂今又謀亂浙省實屬不法至極若不拿獲

伊受田務農派遣來浙運動沿海軍及各處陸軍不諳陳當將該逆即予

就緒菜經催陳上道往浙定期舉事等情當電飭各該地方軍警嚴密防範

而懸賞通緝使該二逆無從漏網果於翌三日破獲該逆等機關多

起及抄出委任密信多件並拿獲劉尚志一名當交軍法處嚴訊據云

某營兵士陳玉山等圖擾亂今又謀亂浙省實屬不法至極若不拿獲

伊受田務農派遣來浙運動沿海軍及各處陸軍不諳陳當將該逆即予

搶燒外所有田務農隱匿海上難免不貽患地方應請責鎮守使向各領事嚴

重交涉捕提到案以啟不法等因鄭鎮守使以向兩逆前運動浦東

十二團團長王挺

因於去年二月

票公舉昨聞有擬與弟東君酌定投

次革命時主張獨立近奉總統

命令福建鎮守使李厚基拿

辦當由李君轉飭營長辛桂芳馳

赴德北立將該團長擬授鎮守使府

十二團團長王挺

因於去年二月

票公舉昨聞有擬與弟東君酌定投

次革命時主張獨立近奉總統

命令福建鎮守使李厚基拿